

“深圳最美90后女孩”是商业炒作



跪地给残疾乞丐喂饭，深圳一90后女孩“文芳”在腾讯微博上爆红。这整个爱心行为可能是某商业展览的炒作。目击者表示，女孩给老人喂饭仅是为了摆造型，由她同行的一男孩拍照后，他们便离开了，根本没有将老人接走。

90后女孩跪地给乞丐喂饭

昨日，腾讯微博“路边社广东分社”转发一则名为《深圳90后女孩当街给残疾乞丐喂饭 称像自己的爷爷》的新闻，讲述一个名叫文芳的湖南新化女孩，目前在深圳某展会销售门票。24日下午，文芳在下班返回住处的途中遇到了一名饥肠辘辘的老人，于是便掏钱为老人买来了盒饭，单膝跪地将饭一口一口喂进老人的嘴里，“看见他，我就想起了自己的爷爷”。报道中称，文芳在老人的口袋中找到了一张写有电话号码的小纸条，但是该电话一直无法拨通。她便将老人接回自己

的住处，如果仍然无法联系上老人的家人，文芳表示将会把老人交给民政部门。

该新闻被多家媒体转载报道，称90后女孩此举感动无数路人。网友也大赞正能量，纷纷称文芳为“深圳最美女孩”。一时间，“文芳”之名，爆红网络，网友甚至传唱：“深圳有个女孩叫文芳，长得好看又善良。”

喂饭造型两天摆了两次

“文芳”果真如此善良？昨日，记者致电《南方都市报》深圳新闻记者项男，他去现场进行求证发现，图片拍摄地点并非报道中的深圳南山区欢乐海岸，而是相距20公里外的罗湖区新园路。

“当时有目击者看到了图片拍摄情况。”项男说，在新园路路口，一报刊亭的李老板见证了照片拍摄过程：女孩喂了几口饭，一瘦小男子来回拍了几张照片，然后一起走了。项男称，据李

老板介绍，图片共拍摄了两次，分别为3月24日和25日下午，每次都是以喂饭来摆造型，整个过程持续几分钟，他们并没有帮助老人寻亲，更没有真的将老人带走。

“可惜我在现场并没有找到这名老人。”项男说，他随后来到“文芳”自称工作地点——深圳“穿越时空·探秘古埃及”文明展。一位不愿透露姓名的工作人员表示，他们共有7人售票，但其中并没有人叫“文芳”。

“看来工作地点也是假的”，项男怀疑这是一起炒作，便致电深圳专业商业策划人石金泉（音译），对方承认是他为了给某商业展进行炒作，而策划了“文芳”街头喂饭一事。昨日晚上，记者致电石金泉，他对策划“文芳”喂饭一事，并未否认，当记者问他“文芳”的下落时，他以工作忙为由挂断了电话，之后电话一直处于无人接听状态。

观点

别消费我们的同情心！

“当大家都以为这个女孩如此善良的时候，却发现这竟然是场炒作，网友的同情心肯定被伤害透了。”昨日，重庆社会科学院研究员、重庆市社会学学会会员李光荣接受记者采访时说，商业作秀，通过制造热点事件，博取人们的眼球的做法，应该有基本的道德底线，不应该颠覆人们的同情心，破坏真善美，否则其效果必定适得其反。“以女孩喂饭为例，如果是展会进行的炒作，他们可能因为这个事情提高了自己的知名度，但是人们的感情也因为这场策划而备受伤害，他们可能会因此对展会产生抵触心理，那么展会最终也就不会达到自己想要的营销结果了。”

李光荣说，“文芳”事件是一场失败的商业炒作，值得其他商家进行反思。（据《重庆商报》）

淘宝“表哥计划” 网友戏称“坑哥”



知名互联网专家刘兴亮近日在微博上报料了“表哥计划”：“参加阿里巴巴的六度论坛，得知阿里正在搞一个新东东，名叫‘表哥计划’。这个计划是针对那些想网购却没有网银的人群，比如老人孩子，比如农村网民……他们可以求助于城市工作的‘表哥’，绑定‘表哥’们的支付宝，开始顺畅网购之旅。当然，更有可能的是，MM们绑定情哥哥们的支付宝，然后随便花。”

“表哥计划”被戏称“坑哥”

“表妹多的表哥们估计要颤抖了吧？”在杭州工作的小丁开玩笑地说，他现在偶尔也会帮朋友代付，不知道这个“表哥计划”是不是有点类似，“我老家在湖州乡下，也有不少亲戚呢，到时不知道表姐、表妹们会不会发来信息，让我给买单，哈哈。”

记者这几天也打探了一番，其实这“表哥”应该只是个泛指。据知情人士透露，淘宝无线事业部将推出的“表哥计划”，主要是想解决三四线城市群体手机购物的瓶颈。通过“表哥计划”，三四线城市支付不便利人群，比如没有支付宝或者没有网银的，可以找城市里的“表哥”求助，让其代付。而“表哥计划”还会在会员体系上大幅创新，如尝试推出母子账号体系。当然整个“表哥计划”以无线端为主导，日后PC淘宝也将参与。

对于该计划，网友们议论纷纷。“灰色 Cerlina”则给买家们提了道选择题：“一部分人表示很开心，一部分人表示很担心，你是哪一种？”

网友“大红鹰”调侃说：“这个对MM的诱惑力比较大啊，应该叫‘坑哥计划’！”

@非知非觉：这是逼表哥注销支付宝啊。

@电商精选：哎呀妈呀，这个太有才了！忍不住要唱起来了“张三，我问你，你滴家乡在哪里？”

深挖三四线城市消费力

怎么就有了这个计划呢？

“表哥计划”据说是源于三四线城市群体的快速发展，用网友的话来说，“网购无线支付正在城市包围农村”，厂里的工人、技术工人等蓝领、餐饮服务人员、学生等人群向手机购物转移的空间巨大。

很多三四线城市的人有兴趣来体验手机购物，但超过七成的受访者表示没有在手机上购物的经历。阻碍他们手机网购的原因，主要还是他们对于互联网产品并不熟悉，用户注册、支付绑定、选品决策成为阻碍他们手机购物的三座大山。

“表哥计划”就是通过熟人关系，由熟练掌握淘宝操作的用户，帮助身边更多的人进行网购。阿里方面对此口径较紧，表示确实有这方面的考虑，但具体情况不便透露。（据《钱江晚报》）



这样的学校你想去吗？

1984年，沈阳铁路五小作出一个惊人决定：拿一个班试验不留作业。期末，在沈阳40余所小学统一考试中，该班成绩第一。第二年，该做法普及全校并坚持至今。其实，铁路五小并非一点作业也没有，只不过这些作业不是狭义的抄写、计算，而是趣味阅读、社团活动等。课余时间的空闲，给了孩子更广阔的成长空间，而学校也会加以引导。（据《人民日报》）

摇晃生鸡蛋煮熟变奇葩

“黄金鸡蛋”你试过吗？



在微博网友中流传着一种“黄金鸡蛋”的做法，让不少人跃跃欲试。疯狂地晃动你手中的生鸡蛋，将蛋黄和蛋清混合，带壳煮熟后，你就得到了一个“黄金鸡蛋”！这种儿童更易食用，不会把蛋黄弄得到处都是。但是经过不少网友实践，似乎很难将蛋黄蛋清摇匀……你试过吗？（据《生活报》）



男子用树洞画向女友示爱 你问过树的意见吗？

近日，小郑以女友为原型，在华农校园不同角落的树上画了五幅卡通画，并将照片上传微博向女友表达爱意。微博上有人留言“画之前有没有问过树的意见？”小郑称，自己是在被锯了的树干上画的，再说颜色对树干污染很小。环保志愿者表示，颜料中含有一定量的可溶性重金属元素，会对树木造成伤害。（据《新晚报》）

以后吃面不用掏钱了吗？



昨日，网友“绿豆蝇”发布了这张照片，引起不少网友关注，很多网友信以为真。漯河市真的有这样一个下属机构？记者求证发现，此招牌是漯河当地一家面馆挂的，并非是政府机构，此前当地媒体曾报道过。（据《现代快报》）

信阳市金山陵园

始建于2005年的信阳市金山陵园，一直得到社会各界的关心与支持，该陵园现已发展成为河南省内具有较大规模的园林式公墓园地之一。为回报社会：

在2013年清明节到来之际，金山陵园特推出多款陵墓实行优惠销售。

信阳市金山陵园将以“品牌化、人性化、专业化、规模化”的经营理念，为用户提供永久性优质服务。

专车免费接送客户参观祭扫送购

寿山福地 背山面水 风景独特 墓型新颖

24小时服务热线：0376—3512777 地址：312国道和孝营村西500米